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l. Gegeben sei die Folge a_ =

(a) Man bestimme den Grenzwert der Folge. (1 Punkt)

(b) Man beweise, dass die Folge monoton ist. (1 Punkt)

(¢) Man beweise, dass die Folge beschrinkt ist)und bestimme das Infimum und Supremum

der Folgenglieder. (1 Punkt)
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2. Bestimmen Sie alle x € R, fiir welche die Potenzreihe

2 (n+2)(x-3)
2

= n(n+l)

Konvergiert. Untersuchen Sie insbesondere auch die Konvergenz an den beiden Rand-

punkten des Konvergenzintervalls. (3 Punkte) ,
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3. Gegeben sei die elementare Funktion f: R = R mit fix) =4 (¢ - 1). Man berechne die

Umkehrfunktion f ' und gebe fiir beide Funktionen Definitionsbereich und Wertebereich
an. (2 Punkte)
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